
ATA DA OCTOGÉSIMA (80ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia doze de
setembro do ano de dois mil e vinte e três (12.09.2023), no
Plenário  Vereador Trajano Guimarães, teve início a octogésima (80ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador JUAREZ LOPES para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; JUAREZ LOPES  - 1º Secretário em
exercício; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve
leitura de Expediente. Os Vereadores Romário Policarpo e
Joãozinho Guimarães solicitaram a realização de um minuto de
silêncio em razão do falecimento dos Senhores José
Ribeiro Cirqueira (pai do ex-Vereador Vinícius Cirqueira) e
Evandro Pedro de Almeida. Às nove horas e trinta e seis minutos
(09h36min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores Paulo Magalhães e Pedro Azulão
Jr. fizeram uso da Tribuna. Apresentaram matérias: HENRIQUE
ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; PEDRO
AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM, à COMURG
e à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de Apoio ao
Sr. José Alves Firmino, Chefe de Gabinete do Prefeito de Goiânia);
RONILSON REIS, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação de vaga de
embarque e desembarque para motoristas que realizam o serviço de
transporte de aplicativos (App) de passageiros, oferecido e solicitado
exclusivamente no Município de Goiânia; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados a Vitor Yudi Iwamoto e à Equipe Gateball;



PAULO MAGALHÃES,  requerimentos endereçados à SEINFRA  e ao
Prefeito; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que institui no Calendário
Oficial de Eventos do Município de Goiânia o Dia Municipal de Incentivo à
Cultura do Disco de Vinil e requerimento endereçado à SMM; GABRIELA
RODART, requerimentos endereçados à PM/GO e à Prefeitura;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
SANEAGO, à COMURG e à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Sessão Especial em Homenagem aos Motociclistas); LEANDRO
SENA, Projeto de Lei que institui a Comenda Daniella Cruvinel a ser
conferida aos Policiais Penais do Estado de Goiás e dá outras
providências; KÁTIA MARIA,  requerimentos endereçados à Prefeitura, à
SMM e à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de
Aplauso ao TRE II Sarau Cultural e à 14ª Edição CGA); SARGENTO
NOVANDIR, requerimentos endereçados à SME (solicitando mais
informações a respeito do Ponto ID - Gestão Escolar, processo de
2021/2022 que custou aproximadamente R$21.000.000,00 (vinte e um
milhões de reais) e ao Prefeito; THIALU GUIOTTI, requerimento
endereçado ao Prefeito; ANDERSON SALES BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA; SABRINA GARCÊZ, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
homenagem às pessoas que prestaram relevantes serviços à Região
Noroeste, no Município de Goiânia); e ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de
Lei que dispõe sobre a denominação da Praça do Berimbau como Praça
do Berimbau - José Ribamar Cirqueira "Zé do Bar" e dá outras
providências. Os Vereadores Cabo Senna, Anselmo Pereira, Isaías
Ribeiro e Léia Klebia solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas:  da Equipe Rompendo em Fé (Diane Kelly
Santana, Missionária Neurilene Isidório, Adriane Núbia, Luciana de Paula,
Leila Ferreira Duarte, Geneva Souza e Helen Souza); dos representantes
da Orquestra Sinfônica de Goiânia; das Senhoras Eliana Miranda, Janaína
Andrade e Rosária Moncada; e do Editor do Jornal O Comunitário,
Jornalista e Advogado, Senhor Adão Divino Batista. Às dez horas e um
minuto (10h01min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. VETO Nº 40/2023, de
autoria do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº
38/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 214/2019 de autoria da Vereadora
Sabrina Garcêz, que cria o Programa Espaço Infantil Noturno para
Atendimento à Primeira Infância, no âmbito do Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Welton Lemos, pela manutenção do Veto - votação única. O
Veto Integral foi mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para comunicação ao Prefeito. VETO Nº 43/2023, de autoria
do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 50/2023,



oriundo do Projeto de Lei nº 101/2021 de autoria do Vereador Anderson
Sales Bokão, que dispõe sobre a implantação de caixas coletoras de
resíduos sólidos nos bueiros dos logradouros do Município de Goiânia,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Welton Lemos, pela manutenção do Veto - votação única. O
Veto Integral foi mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para comunicação ao Prefeito. VETO Nº 59/2023, de autoria
do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 98/2023,
oriundo do Projeto de Lei nº 224/2021 de autoria da Vereadora Sabrina
Garcêz, que dispõe sobre a instalação de lavatórios públicos em áreas de
grande circulação, no âmbito do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela manutenção do Veto -
votação única. O Veto Integral foi mantido e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicação ao Prefeito. VETO Nº
65/2023, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente o
Autógrafo de Lei nº 119/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 227/2021 de
autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que dispõe sobre a introdução da
musicoterapia como tratamento terapêutico complementar de pessoas
com deficiência, transtornos mentais, doenças crônicas, síndromes e/ou
transtorno do espectro autismo (TEA), gestantes, neonatos, entre outros,
no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela rejeição do Veto -
votação única. O Veto Integral foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicação ao Prefeito. VETO Nº
75/2023, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente o Autógrafo
de Lei nº 131/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 158/2021 de autoria da
Vereadora Sabrina Garcêz, que dispõe sobre a instituição de cadastro e
carteira de identificação das pessoas com fibromialgia, no âmbito do
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela manutenção do Veto - votação única. O Veto Parcial foi
mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
comunicação ao Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 258/2022,
de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui no Calendário
Oficial de Datas e Eventos do Município de Goiânia o Dia Municipal do
Desapego Consciente, que consiste em receber doações de roupas,
sapatos e acessórios, a ser comemorado aos dezenove dias do mês de
outubro, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 166/2023, de autoria
do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe sobre a declaração de



Utilidade Pública da Missão Sorriso, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 253/2023, de autoria do Vereador LUCAS
KITÃO, que declara de Utilidade Pública a entidade Associação
Semeadores do Bem, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia . Foi aprovada a Inclusão do PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 257/2023, de autoria do Vereador SARGENTO
NOVANDIR, que denomina o CSF do Jardim Guanabara I, para CSF Padre
José Maria Roca Pons, localizado na Rua Porto Alegre, quadra 31, lote 13,
CEP: 74.675-680, Jardim Guanabara, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti pelo
arquivamento. Houve voto em separado, pela aprovação, do Vereador
Léo José - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão
de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Foram aprovados
sessenta e sete (67) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Sete (07) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
quarenta e oito minutos (11h48min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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